



UDÁLOST MĚSÍCE

OBNOVENÝ CVIKOVSKÝ PIVOVAR SLAVÍ 3. NAROZENINY

V letošním roce si cvikovský pivovar připomene třetí výročí od znovuootevření. Oslava jeho třetích narozenin se bude konat v sobotu 25. listopadu. V areálu pivovaru je připraven celodenní program pro všechny věkové kategorie. Vstup zdarma.

Tradiční jarmark, kde bude možné zakoupit regionální výrobky, se v areálu pivovaru bude konat od 10 hodin. Od 11 hodin vystoupí děti ze Základní umělecké školy ve Cvikově, dále Zumba Cvikov, Mažoretky z Nového Boru, taneční skupina Tutti Frutti a divčí sbor Skleněnky z Nového Boru. Milovníky zlatého moku čeká hodinu po polední slavnostní naražení speciálního piva - Výroční 14°. Hlavní odpolední program zahájí v 13.30 hodin hudební skupina Náhodné setkání, kterou v 16.30 hodin vystřídá populární pražská kapela Hodiny. Odpolední program ukončí v 17.30 hodin kapela Super Hero Killers. Třetí narozeniny Pivovaru Cvikov ukončí slavnostní ohňostroj v 19.30 hodin. Po celou dobu konání oslav bude možné si prohlédnout provoz pivovaru. Vstup na akci je zdarma. Pořadatelé zajistí také bezplatnou autobusovou dopravu z Nového Boru do Cvikova a zpět. Více informací o akci naleznete na www.pivovarcvikov.cz.

Pivo se ve Cvikově vařilo již od roku 1560, kdy bylo cvikovským měšťánům uděleno privilegium k vaření pšeničného piva a výrobě sladu. Dlouholetý provoz pivovaru byl ukončen roku 1968. V následujících letech byl areál využíván jako sklady ořezů a zeleniny, pěstirna šampionů, prodejny a provozovny. A to až do roku 2013, kdy zanedbaný areál koupil novoborský podnikatel Jiří Jakoubek. Po citlivé a náročné rekonstrukci byl obnoven pivovar v listopadu 2014 slavnostně otevřen. V současné době nabízí v restauraci Sladovna šest různých druhů pív. Majitelé pivovaru plánují celkovou obnovu areálu i kultivaci rozsáhlého pozemku s rybníky a dubovo-borovým hájem. Mají ambice nejen vyrábět chutné cvikovské pivo, ale i vytvořit v areálu Pivovaru Cvikov kulturní a společenské centrum pro českolipský region. **K**

*Text: Květa Šírová
Foto: varna cvikovského pivovaru
Foto: Milan Drahoňovský*

01. 11. 2017 08:26

Událost měsíce: Obnovený cvikovský pivovar slaví 3. narozeniny

Osobnost měsíce: Jiří Jakoubek, novoborský podnikatel, který se zasloužil o obnovu cvikovského pivovaru

Krajem: Cvikov